АКТ  №2
по  результатам  контрольного  мероприятия
г. Тюмень                                                                                  25 января 2011 г.
На  основании  приказа  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы  по  Тюменской  области  от  12.01.2011 №18, нами, 
заместителем начальника отдела контроля за размещением государственных и муниципальных заказов,
специалистом-экспертом отдела контроля за размещением государственных и муниципальных заказов,
проведено  плановое контрольное  мероприятие по проверке соблюдения Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственным учреждением) в г. Тюмени Тюменской области (далее  также –  ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени) требований Федерального  закона  от  21.07.2005 №94-ФЗ  «О  размещении  заказов  на  поставки  товаров,  выполнение  работ,  оказание  услуг  для  государственных  и  муниципальных  нужд»  (далее  также -  Закон  о  размещении  заказов) за период с 01.01.2010.
Проверка  начата  25.01.2011,  окончена  25.01.2011. Место  проведения  контрольного  мероприятия:625048, г. Тюмень, ул. Ленина, 78.  ИНН 7202201256.
Контрольным  мероприятием  установлено:
1.          ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени является получателем средств Пенсионного фонда Российской Федерации на основании положения,  утвержденного Постановлением Правления Пенсионного Фонда РФ от 17.07.2000 №155п. Согласно ч. 1 ст. 4  Закона о  размещении  заказов,  при  размещении заказов  на  поставки  товаров,  выполнение  работ,  оказание  услуг ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени обладает полномочиями  государственного  заказчика.
2.       Единая комиссия по размещению заказов ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени действует на основании приказа ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени от 18.11.2009 №16. За период с 01.01.2010  ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени проведено 2 открытых конкурса (4 лота), 9 запросов котировок, 1 открытый конкурс (2 лота) в стадии проведения.
3.       В действиях ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени, единой комиссии по размещению заказов ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени установлены следующие признаки нарушений Закона о размещении заказов:
3.1. В нарушение п. 1 ч. 4 ст. 22 и ч. 4 ст. 25 Закона о размещении заказов,  конкурсной документацией всех открытых конкурсов  установлена форма заявки на участие в конкурсе, в которой предусмотрено указаниеучастниками размещения заказа сведений о дочерних предприятиях. Указанное нарушение не повлекло нарушения прав и законных интересов участников размещения заказа.
3.2. В нарушение п. 1 ч. 4 ст. 22 и ч. 4 ст. 25 Закона о размещении заказов,  конкурсной документацией открытого конкурса №091224/915698/1 установлена форма заявки на участие в конкурсе, в которой предусмотрено указание участниками размещения заказа сведений о предыдущих наименованиях, регистрационных данных, банковских реквизитах. Указанное нарушение не повлекло нарушения прав и законных интересов участников размещения заказа.
3.3. В нарушение п. 14 и п. 15 ч. 4 ст. 22, ч. 7 ст. 28 Закона о размещении заказов, конкурсной документацией открытого конкурса №091224/915698/1 установлены значимость критериев и порядок оценки заявок на участие в конкурсе не в соответствии с Правилами оценки заявок на участие в конкурсе на право заключить государственный или муниципальный контракт на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации №722 от 10.09.2009.
3.4. В нарушение ст. 44 Закона о размещении заказов, извещениями о проведении всех запросов котировок установлена форма котировочной заявки, в которой предусмотрено указание участниками размещения заказа срока действия котировочной заявки. Указанное нарушение не повлекло нарушения прав и законных интересов участников размещения заказа.
Заключение
В результате проведения контрольного мероприятия по проверке  соблюдения ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени требований Закона о  размещении заказов, в действиях ГУ - УПФ РФ в г. Тюмени установлены признаки нарушений законодательства о  размещении  заказов. 

